TECH DATA SHEET

PACE™ PROTECTIVE GLAZE (1337)

DESCRIPTION

PACE™ Protective Glaze is a breathable and durable protective coating that is an ideal last step in the PACE process. This advanced formula goes on easily and wipes off quickly, producing a deep, long-lasting gloss. Protective Glaze not only beautifies and protects freshly painted surfaces, but allows them to fully cure without causing solvent pop. It can also be used to heighten gloss on non-repaired vehicle areas, making it ideal for pre-delivery prep.

DIRECTIONS

Shake well before using. Apply PACE Protective Glaze to the surface with an orbital polisher and the PACE Black Foam Ultimate Polish Pad (#890196). The orbital should be set to the lowest setting. Spread in one pass to achieve full coverage. Let product dry to a haze. Polish off with a clean, microfiber cloth. Entire vehicle may be treated before wiping off. For best results, apply on a cool surface and out of direct sunlight.

GLAZE AND PAD PART NUMBERS

Glaze Size	Glaze Part #	Case Qty
16 oz. Protective Glaze	133716	6

Pad Size	Pad Part #	Case Qty
PACE™ Black Foam Ultimate Polish Pad (5.5")	890192	12
PACE™ Black Foam Ultimate Polish pad (6.5")	890196	12

FEATURES AND BENEFITS

Breathable film	Does not interrupt the curing process of fresh paint
Durable protection	 Produces a long-lasting, high-gloss shine for up to 30 days
Easy-on / easy-off application	 Great for quick, pre-delivery prep Apply to large areas without risk of drying out
Contains no silicone	Body shop safe & VOC compliant



TECH DATA SHEET

PRODUCT FAQs

Q1: Is PACE Protective Glaze body shop safe?

A1: Yes, PACE Protective Glaze contains no silicones and should be 100% body shop safe if product is used as directed.

Q2: Will PACE Protective Glaze work on fresh paint?

A2: Yes, PACE Protective Glaze will not seal fresh paint or cause solvent pop.

Q3: How quickly should the product be removed after application?

A3: PACE Protective Glaze is unlike a carnauba wax. It can be applied to the entire vehicle before beginning removal if desired.

Q4: How do I know when the product is ready to be removed?

A4: PACE Protective Glaze will only haze slightly. Product will sufficiently flash in approximately 3-5 minutes under normal weather conditions. It does not turn chalky like a carnauba wax and will not produce white dust when being removed.

Q5: Does PACE Protective Glaze help protect my paint?

A6: PACE Protective Glaze will provide up to 30 days of paint protection in optimal conditions.